

登封市教育局 开展“小手拉大手 防疫齐步走”活动

本报讯 “妈妈,出门记着戴口罩,保持一米线社交距离。”告成镇镇直小学三四班穆晴萱和家长一起创作了画作《最美抗疫者》。“你接种过新冠疫苗了吗?我们都要做好自我防护,共同打败病毒。”登封市直一幼中二班李衍墨小朋友和家长相互鼓励,他们共同创作了亲子画《消灭病毒》……

近日,登封市教育局根据行业特点,积极鼓励广大教职工参与此项工作,引导学生了解疫情防控知识,带动家长提高对疫情防控工作的认知,进而推动全社会提升疫情防控工作积极性。为共同做好疫情防控工作,登封市各级各类学校的学生积极响

应号召居家防疫,认真开展“小手拉大手 防疫齐步走”活动,把抗疫宣传融入家庭温情之中,筑牢疫情防控最小单元最强大的防控体系。

活动中,登封市各学校根据自己学生的年龄特点,采用孩子们喜闻乐见的形式做好宣传工作,通过学校微信公众平台、家长群等向学生及家长宣传疫情防控相关知识。除了做好自身的居家防疫,广大教职工还积极动员学生在家庭中展开宣传活动,在家长的帮助下将自己居家防疫期间的好做法、好习惯用手机记录下来分享给大家。通过手抄报、绘画、视频等形式宣传新型冠状病毒防护的知识,宣传

抗击疫情的先进事迹,表达对奋战在战“疫”一线的医务工作者、社区义工、警察等各行各业逆行者的崇高敬意。一份份健康生活作息时间表、一組组家务劳动纪实照片、一张张精美的疫情防控手抄报,表达了学生抗疫必胜的信心决心,饱含着登封学子真挚美好的祝愿。

特殊时期,登封学子通过小手拉大手,以满满的正能量做好自我防护、抗疫宣传,在不断的践行中将责任、奉献等抗疫精神内化于心、外化于行,齐心协力共筑疫情防控坚实堡垒。
郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 王朝锋
通讯员 王耀利 李伟峰

登封市教育局 确保网上教学不落一人

本报讯 近日,登封市教育局为认真贯彻落实登封市委、市政府关于做好新冠肺炎疫情防控工作要求,科学安排登封市中小学延期开学期间学生生活学习指导,充分利用国家、省、郑州市教育资源公共服务平台、钉钉平台等深入扎实开展网上课程教学。网上教学启动以来,登封市教育局采取了一系列措施对不能参与网上教学的学生实行精准帮扶,确保网上教学不落一名学生。

8月19日~22日,登封市教育局对各学校教学组织情况、每个学生的网上学习情况、学习渠道畅通情况、家庭线上学习条件进行了全面摸排,重点关注困难

家庭子女、疫情防控一线人员子女、留守儿童、随迁子女等特殊群体学生的帮扶和指导,并建立了不具备网络学习条件的学生清单,全面掌握学生开展网上学习的基本条件,做到网上教学不缺一项、不漏一人。经统计排查,共排查出445名学生不能参与网上学习,其中,无智能手机的318人,家里无网络或网络信号差的100人,其他原因27人。

登封市教育局积极联系登封市慈善总会,筹措22万元为没有学习终端的318个学生购买了智能手机,并协调运营商为其免费开通手机号,赠送两个月上网流量,供学生免费使用。同时协调运营商为100个

因为无网络或网络信号差的学生解决上网问题。对因其他原因不能参与网上学习的27名学生,要求学校和家庭做好沟通、督促,确保每个学生都能参与网上学习。

下一步,登封市教育局将对不能进行网上学习的学生进行再排查、再落实,实行精准帮扶,确保网上教学不落一人。继续积极协调移动、联通、电信三家运营商,给予家庭困难学生尤其是建档立卡贫困户学生减免手机流量费用等照顾,以学校为单位,组织教师对不能正常参与网上学习的学生分包督办,帮助其解决困难。
登封融媒记者 王朝锋
通讯员 王耀利 李伟峰

登封组织开展家访活动 家校联手 共管共育

本报讯 近日,登封学校组织开展家访活动,对学生的学习和生活情况以及网课的开展情况进行深入了解。

家访中,登封市外国语高级中学副校长宋福利带领高二、高三年级主任及部分班主任老师到学生家中,询问学生在家的饮食起居、学习状态,并当面交流了学习中遇到的问题。鼓励学生在特殊时期珍惜时间,潜心学

习,提升自我。在和家长的交谈中,家长也纷纷表示,一定会密切配合学生的网课安排,时刻关注学生的学习状态,为学生创造一个有效的学习空间。

登封市第一高级中学高二年级主任张兰航带领高二年级19名班主任及部分科任教师走进学生家中,查看学生居家生活情况、健康打卡情况、学习习惯、学习内容等,并与学生亲切

交谈,鼓励他们坚定信念、增加信心。在家访活动中发现自制力较差的学生,老师们也通过交流谈心,来改变他们的思想意识和行为习惯。家访不仅增强了家长监督指导学生自主学习的信心,也增强了家校之间的合力,更为学校下一步网上教学活动的顺利实施提供了保障。
登封融媒记者 王朝锋

商埠街小学

开展师德师风教育活动

本报讯 8月30日,登封市商埠街小学组织开展了以“明规范、树楷模、做表率”为主题的师德师风教育专题推进活动。副校长孔登辉带领大家学习了《深入整治全市教育领域群众身边的腐败和不正当之风纠正教师师德师风问题专项工作方案》,要求领导小组所有成员认真领悟文件精神,深入学习、反复思索,根据实际查摆自省。

校长郭雪红对近期工作进行安排,强调要压实学校各处室主体责任,分工负责、齐心协力共同做好师德师风失范专项整治工作。面对即将到来的招生工作,要严肃招生纪律,体现公平、公正,牢固树立廉洁自律意识,在教育教学中继续保持善良、保持努力,切实做到忠诚、干净、担当。
登封融媒记者 王朝锋
通讯员 王俊娜

崇高路小学教育集团崇高路校区

开展“保护桌凳腿金点子”征集活动

本报讯 近日,登封市崇高路小学教育集团崇高路校区2020~2021学年下学期分低段、中段、高段开展了“保护桌凳腿金点子”征集活动。各个班级选出一个最佳方案参加学校组织的“金点子”分享评比活动,让学生有机会展示自身的素质,激励学生勇于探索、动手实践。

崇高路校区执行校长王苗文对选手们的表现给予了高度的评价,鼓励大家在实用、美观、环保等方面进行改进,把研究成果落在班里的桌凳上,让时间检验自己的研究成果,把科技的力量传递给每个同学。
登封融媒记者 王朝锋
通讯员 宋呈伟

少林路小学

召开“线上教学”工作专题会议

本报讯 为确保延期开学期间学生“停课不停学”,8月26日,登封市少林路小学召开了“线上教学”工作专题会议。

会上,副校长郑晓云传达了登封市教育局相关要求,宣读了《少林路小学网上教学实施方案》,公布了新学期学校教师调配基本情况,对开展线上教学工作的时间安排、课程安排、实

施建议、评价措施等方面进行具体的安排与部署。与会人员围绕线上教学质量提升展开了热烈讨论,最终对以构建教学团队为抓手、加强线上集体备课、大力提升自身信息技术水平、家校合力培养学生良好习惯、关注特殊儿童等方面达成了共识。
登封融媒记者 王朝锋
通讯员 张佩森

白坪乡中心小学

开展教研活动

本报讯 8月23日~26日,白坪乡中心小学每天通过钉钉、微信开展教研活动,充分做好线上教学准备工作。校长孙志刚和业务副校长牛彩霞不时听取各个教研组开课准备情况的汇报,并提出具体要求。

孙志刚表示,要一手抓防疫不放松,一手抓教学不

停顿;要坚持“停课不停学”,发挥线上教学作用;要不断丰富课程内容,重视学生之间线上交流;要高度关注有特殊困难、无网络终端的学生,为全面提升学校教育教学和人才培养质量打下坚实基础。
登封融媒记者 王朝锋
通讯员 袁桂花